

Огієнка та проголошеного Президентом України року української книги відбулася у Галицькому інституті ім. В.Чорновола. У заході, окрім студентів, взяли участь директори середніх навчальних закладів Тернополя і області.

2007, 28 березня. Презентація видавничого проекту Фундації «Запізніле вороття» з нагоди 125-річчя від дня народження Івана Огієнка та проголошеного Президентом України року української книги відбулася у Львівському музеї історії релігії спільно зі Львівським інститутом бізнесу і права.

2007, 12 квітня. Презентація видавничого проекту Фундації «Запізніле вороття» з нагоди 125-річчя від дня народження Івана Огієнка та проголошеного Президентом України року української книги відбулася в Миколаївському державному університеті ім. В.Сухомлинського.

2007, 11 травня. Презентація видавничого проекту Фундації «Запізніле вороття» з нагоди 125-річчя від дня народження Івана Огієнка та проголошеного Президентом України року української книги відбулася в Черкаському національному університеті ім. Б.Хмельницького.

2007, 17 травня. Презентація видавничого проекту Фундації «Запізніле вороття» з нагоди 125-річчя від дня народження Івана Огієнка та проголошеного Президентом України року української книги відбулася в Уманському державному університеті ім. П.Тичини.

2007, 23 травня. Презентація видавничого проекту Фундації «Запізніле вороття» з нагоди 125-річчя від дня народження Івана Огієнка та проголошеного Президентом України року української книги відбулася в Чернівецькому національному університеті ім. Ю.Федьковича.

Отримано: 18.07.2007 р.

**РЕЗОНАНС. ВІДГУКИ НАУКОВЦІВ ПРО ЗБІРНИКИ
«ІВАН ОГІЄНКО І СУЧАСНА НАУКА ТА ОСВІТА».
[ВІДП. РЕД. Є.І.СОХАЦЬКА]. — ВИП. I-III. —
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ, 2003, 2005 і 2006 рр.**

Про I-ий збірник (2003 р.)

У збірнику вміщено матеріали, які є спробою цілісної характеристики енциклопедичної постаті Івана Огієнка — державного і громадського діяча, мовознавця, літературознавця й творця національної школи. Статті, присвячені Іванові Огієнку, мають новаторський та пошуковий характер, відповідають сучасному рівневі української науки.

Іван Огієнко і сучасна наука та освіта: Науковий збірник. Серія історична та філологічна. Вип. I. — Кам'янець-Подільський держ. університет, 2003. — 200 с.

Кур'єр Кривбасу. — 2004. — №176. — С.223.

Про II-ий збірник (2005 р.)

Мені щойно передали з України II випуск Огієнківського збірника, якому сердечно радію і вітаю Вас із цим інтелектуальним святом! Збірник вийшов різноманітний, багатий, тим і цікавий. Видно безперечний поступ, огієнкознавство розширюється й зміцнюється. Визнаю Вашу велику в цьому заслугу, бо ж скликати такий колектив авторів було непросто, треба було мобілізувати офіційні й приватні контакти, переконати людей, домогтися такого гарного результату. Радую й те, що Вам вдалося видати книжку так оперативно, що тепер в Україні є ознакою доброго професійного стилю, бо навіть солідні інституції (якот, наш Інститут літератури або Львівський університет, з якими мені останнім часом довелося мати стосунки як авторові) затягують з реалізацією видавничих проєктів. Особлива подяка за вміщення матеріалів, пов'язаних з цьогорічною моєю преміальною одісеєю.

Звичайно, охоче напишу до наступного збірника. Можливо, як матиму більше часу й дозволите зайняти більше площі друку, щось поряднішого й поважнішого, ніж тепер опублікував. Бо, чесно сказати, дрібне «причинкарство» не вельми мене приваблює, хоча й цей жанр у науці не зайвий.

Ще раз дякую Вам за приємний дарунок. Зичу нових здобутків Вам особисто й Центрові!

Бувайте здорові й людям милі!

17.XI.2005 р. Ярослав Поліщук, м.Краків (Польща)

Дякую Вам за надіслані примірники надзвичайно змістовного, різноманітного за тематикою, якісно видрукуваного збірника «Іван Огієнко і сучасна наука та освіта». Для мене честь мати у ньому публікацію. Сподіваюсь, наша співпраця матиме продовження у майбутньому.

Надсилаю Вам ювілейні матеріали нашої Академії. У жовтні святкували «Ювілейні — 75», однак ані імені І.Огієнка, ані статусу «національна» не отримали. Відверто прикро, особливо за перше. Цей факт, на мою думку, свідчить про те, що нам всім доведеться докласти зусиль, щоб ім'я І.Огієнка не викликало супротиву у владних структурах.

2.XI.2005 Наталія Черниця, м.Львів

Дуже вдячна Вам за надіслані збірники. Отримала велике інтелектуальне задоволення, читаючи їх. Особливо вразив розділ «До історії Огієнківського руху», з якого дізналася про колосальну роботу, спрямовану на подолання різного роду перешкод і труднощів на шляху увіковічення пам'яті І.Огієнка. Дуже добре, що все подається докладно і з деталями, без зайвого прикрашання та завуальювання — так, як воно було насправді. І в цьому відчуваються нові віяння, до яких ми не звикли і які дуже потрібні. Вразили своєю відкритістю також місця, у яких іде мова про присудження Огієнківських премій і пов'язаних із цим процесом нюансами.

Перший збірник опрацювала поністю, з олівцем в руках, відмічаючи найбільш цікаве для себе, над іншим ще працюю.

З ім'ям І.Огієнка пов'язано кілька важливих подій, зокрема той факт, що свою дисертацію, присвячену питанням краєзнавства у початковій школі, я захистила у рік, оголошений ЮНЕСКО роком І.Огієнка (1997). Звичайно, що такий збіг обставин і насамперед те, що мені судилося носити таке ж прізвище (по чоловікові лінії), зумовили виникнення зацікавленості його творчістю. В Огієнка приваблює все, але для мене, людини, яка перейшла через 50-річний рубіж, найбільший інтерес становить його духовна спадщина.

15.XI.2005 р. Ніна Огієнко, м.Чернігів

Щиро дякую за гарний, змістовний збірник наукових праць. Зроблений елегантно, професійно.

Дякую за запрошення подавати статті. Уже агітую наших працівників, щоб готували матеріали.

Отже, на все добре!

З повагою і вдячністю!

9.XI.2005 Василь Лизанчук, м.Львів

Отримала збірничок. Дуже дякую. Дякую за оперативність публікування та оперативність надіслання: це у наш час зустрічається нечасто. Я вже зустрічалася з різними видавцями та організаторами: кошти сплатиш, оформиш матеріал згідно з вимогами, опублікують — і були випадки (не буду говорити, з яким вузом), що до 2-х років «вириваю» збірник. Тому Ваша оперативність — це приємно.

Обов'язково відгукнуся на Вашу пропозицію щодо участі у наступному збірник, присвяченому І.Огієнку. У мене буде матеріал, не знаю, як його назвати, але це буде (у порівняльному аспекті) «І.Огієнко і український письменник і священник Т.Бордуляк».

На жаль, ми з Вами не зустрічалися, але, повірте, я дуже тішуся, коли отримую від Вас вісточку. Колись зустрінемося!

Зичу Вам успіхів у всіх ваших благородних починаннях!

Хай щастить!

01.XI.2005 р. Лариса Горболіс, м.Суми

Побачив світ другий випуск наукового збірника «Іван ОГІЄНКО і сучасна наука та освіта» (256 сторінок). У «Передньому слові» голови Всеукраїнського Товариства Івана Огієнка, керівника Центру огієнкознавства університету, кандидата філологічних наук, доцента Євгенії СОХАЦЬКОЇ говориться: «У запропонованих статтях аналізується діяльність ученого-енциклопедиста у політичному, культурологічному, історико-літературному та педагогічному вимірах. Вперше визнається проблема огієнкознавства як наукова проблема: пропонуються нові методи та підходи до вивчення формату постаті І.ОГІЄНКА, характеризується певна динаміка огієнкознавчих досліджень (І.ТЮРМЕНКО). Незаперечною цінністю збірника є те, що творчість І.ОГІЄНКА досліджується в контексті світоглядних та художньо-естетичних пошуків не лише його доби, а й сучасності (М.ТИМОШИК, О.ЗАВАЛЬ-НЮК, В.ВЛЯХОЦЬКИЙ, Н.ЧЕРНИШ, Л.ГОРБОЛІС)».

Наскрізний стрижень наукових пошуків дослідників, пише Євгенія Іванівна, «є ствердження націєтворного, державотворчого змісту праць І.ОГІЄНКА, необхідності актуалізації його ідей в контексті сучасних процесів українського державотворення (М.СЛОБОДЯН, І.ВАСИЛЬКІВ, Г.БОНДАРЕНКО, В.ЛИЗАНЧУК, М.РОЖИК, О.ПІРКО)». Видання відзначається солідністю наукового фактажу, опертям на архівні джерела, концептуальністю, заактуалізованістю на наш час. Отже, є усі підстави стверджувати, що науковий збірник помітно розширює параметри гуманітарної науки сучасності, сприяє поверненню в країну величного імені видатного ученого, талановитого фундатора й невтомного організатора нашого університету.

У збірнику містяться 37 цікавих матеріалів, авторами яких є 9 докторів наук, професорів, 23 кандидати наук, доценти. Серед них – рідні вченого: професор кафедри українознавства Київського національного університету харчових технологій Ірина ТЮРМЕНКО, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки і методики початкового навчання Чернігівського державного університету Ніна ОГІЄНКО. Досить широка географія роботи дослідників: Брусилів на Житомирщині (рідне місто І.ОГІЄНКА), Івано-Франківськ, Житомир, Кіровоград, Київ, Луганськ, Львів, Рівне, Суми, Харків, Чернігів, Краків (Польща).

Авторами наукових праць є працівники нашого університету: доктори наук, професори О.ЗАВАЛЬНЮК, В.ПРОКОПЧУК, А.ШИНКАРЮК, кандидати наук, доценти М.ВАСЬКІВ, О.КОМАРНІЦЬКИЙ, Б.КОВАЛЕНКО, Н.КОВАЛЕНКО, І.КУЧИНСЬКА, Н.ЛАВРУСЕВИЧ, Л.МАРЧУК, Г.НАСМІНЧУК, О.РАРИЦЬКИЙ, Є.СОХАЦЬКА, Н.ШЕРЕМЕТА, викладач Л.МУЖЕЛОВСЬКА. Книга гарно прислужиться науковцям, вчителям, студентам, усім, хто шанує науковий подвиг О.ОГІЄНКА, цікавиться історією духовності нашого народу, українською культурою.

газ. «Студентський меридіан». — 2006. — 14.ІІ. — С.1.

Про III- й збірник (2006 р.)

Збірника я отримала 8 грудня — дуже дякую за таке почесне місце. Дуже цікавий матеріал в збірнику — після свят думаю закінчити читати його.*

Анна Фігус Ралько, м. Вінніпег (Канада)

* Це остання звістка від славної пам'яті А.Ралько, співголови фундації ім. митрополита Лларіона (І.Огієнка).

Січень, 2007 р.

Вплітаємо бережанські мелодії у Різдвяні мотиви Вашого життя та щирі віншування з нагоди 2007 року, що так швидко примчав на зміну минулому! Нехай тішать Вас і Свят-вечори, і колядки зі щедрівками, і ніколи не міліє Ваша працьовитість. Вдячна Вам за

Огієнківський збірник, додаєте велику пайку до пізнання і поцінування такої величної постаті! Дякую від бережанців.

*Грудень, 2007 р. Надія Волинець, м. Бережани,
Тернопільської обл.*

Щиро дякую Вам за надісланий Огієнківський збірник, вже III. Знаю, яких зусиль він вимагав від Вас як натхненника усіх дописувачів, організатора непростих видавничих справ. Але це увінчалось успіхом — і широка тематика статей (до речі, багато відомостей про І.Огієнка — історика друкарства), і авторитетна автура, і величезний масив нового фактичного матеріалу та оригінальність висновків, і належна якість друку і опатність самого видання підтверджують мою думку. Переконана, що й надалі саме завдяки Вам огієзнавство плідно розвиватиметься. Маю намір написати про Ваш збірник у нашій газеті «Поліграфіст» — до ювілею І.Огієнка.

6.XI.2007 р. Наталія Черниш, м. Львів

Радію разом з Вами, що багато чого робиться з відзначення (поки що підготовки) 125-річного ювілею І.Огієнка. Як же цією монетою [до 125-річчя І.Огієнка випущена монета. — Є.С.] та й володіти? Приємно, що буде й марка, й конференція. Подія у науковому світі значна.

Дуже сподіваюся, що зможу надрукуватися у Вашому IV випуску. Принаймні буду працювати. Ви мені прислали том «Листування митрополита Іларіона» (до нього листи), а немає тому, де б були листи самого Огієнка? Тоді б можна було б описати його епістолярій. Звичайно, присланий матеріал теж можна певним чином опрацювати. Треба подумати.

Дійсно, шкода, що питання про присвоєння імені І.Огієнка (Вашому університету, мається на увазі?) не може бути вирішено. Це вже чиновники перешкоджають.

Грудень, 2006 р. Алла Євграфова, Суми

Шановна пані Сохацька, дякую, що Ви нас не забуваєте. Перечитала збірник одразу, як отримала. Один передала в університетську бібліотеку. Літературознавство цікаве. Вибачте за неорганізованість. Відчуваю, що Вам прикро, що не пишу. Але, повірте, не пишу геть нічого, одні відгуки на контрольні та їжджу з Рівного до Острога та назад.

Пані Євгеніє, чи можуть у Вашому збірнику друкуватися студенти, якщо порядно напишуть? І ще хотіла запитати: чи знаєте Ви чи займався Огієнко питаннями апокрифів? Дякую.

18.XII.06 рр. Раїса Тхорук, м. Рівне

Дуже дякую за збірник «І.Огієнко і сучасна наука та освіта» [Вип. III. 2006]. І справді, мені він дуже сподобався — і змістом, і оформленням, і загальною ідеєю. Видно, що Ви вклали душу в цю справу. Обов'язково надішлемо Вам матеріали до цього збірника — не тільки я, а й мої аспіранти.

4.01.2007 Людмила Ткач, м.Чернівці

Дуже вдячна Вам за поздоровлення зі святами й гарні побажання! Звістка від Вас — завжди радість, що зігріває душу своїм теплом.

Окремо хочеться подякувати за надісланий збірник і за увагу до моєї статті. У ній я намагалася інтерпретувати ті наболілі питання сьогодення, які пророче піднімає у своїх творах І.Огієнко з надією, що вони будуть почуті співвітчизниками.

В уяві вже викристалізовується стрижнева ідея наступної публікації, але для роботи над нею потрібна праця І. Огієнка: «Як жити на світі. Мої поради молоді.» Судячи із обсягу сторінок, вона невелика і повинна бути у бібліотеці Кам'янець-Подільського університету, правда, можливо у небагатьох екземплярах. Якщо є можливість, то вишліть будь-ласка.

29.XII.2006 р. Ніна Огієнко, м. Чернівці

Щиро вдячна Вам за надісланий збірник та запрошення до співпраці. Сподіваюся, що й мої колеги зголосяться долучитися до виходу у світ четвертого випуску збірника. Що ж до вражень від Кракова, то вони особливі, незабутні, а конференція дала можливість познайомитися з чудовими людьми, збагатитися новими науковими ідеями.

29.XI.2006 р. Світлана Кирилюк, м.Чернівці

Дуже вдячні Вам за публікацію. Ваша допомога є також свідченням великої Вашої громадянської позиції.

З вдячністю візьму участь у IV випуску Вашого збірника. Якщо Ви не заперечуєте, то надішлю Вам свою статтю з питань єврейської освіти та доброчинності, яку ми допрацювали згідно Вашої рекомендації.

Думаю, що буде вчасно надіслати її у квітні — травні 2007 року.

Грудень, 2006 р. Олександр Нейман, м. Київ

Вдячний за надісланий мені екземпляр наукового збірника «Іван Огієнко і сучасна наука та освіта» (Вип. III), присвячений 125-річчю з дня народження нашого земляка — брусилівчанина, Титана Думки, Духовного Провідника Нації. Вихід у світ цього видання — це своєрідний віночок шани Івану Івановичу Огієнку.

Науковий збірник містить в собі актуальні розвідки науковців, пов'язаних з творчістю І.Огієнка. Чимала заслуга у виданні цього збірника і Ваша, Євгеніє Іванівно!

17.XI.2006 р. Микола Поліщук, с. Брусилів на Житомирщині